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9 CEPUA
5 KOJ-BO NUHWI 1 MO3ULAA
5=5/2

6 = 5/3 3akpbITas LeHTp. no3.
7 = 5/3 OTKpbITas LIEHTP. Nnoa3.

1 PA3MEP
1= Pa3wmep 1
2 = Pasvep 2
3 =Pasvep 3
C NNnTHI
C = ISO (ceKumst MHOrOMECTHO NNNTbI)

F = ISO (ogHoMecTHas nnuTa ¢ Bbixogamu cHoky)

G = 1SO (ogHOMecTHas nauTa ¢ BbIXoAaMu CHU3Y)

N = ISO (koHLeBo#i 610K AN NEpPeBOfa HUXHETO PacnofioXXeHUs 0TBepCTuin Ha GokoBoe)
N1A = cekumsi MHoromecTtHo nnuTel ISO ¢ Bbixogamu c6oky

1 MPYCOEAVHEHME
1=G1/4
2=G3/8
3=G112
B =1
B=2
=3
D=4
“E=5
F=6
*G=7
“H=8
K=9
L =10
M= 11
N= 12
P =13
R= 14
*S=15

P 16 YNPABINEHVE
33 = nHeBMaTW4eckoe, ABYCTOPOHHEE

34 = nHeBmMaTuyeckoe, AndepeHLmansHoe

35 = nHeBMaTW4ecKoe, C MPYXWHHbIM BO3BPATOM

P11 = anekTponHeBMaTUyecKoe, ABYCTOPOHHEE(rOPU3OHTaNbHbIE CONEeHOUAbI)

P15 = aneKkTponHeBMaTU4eCcKoe, C NPYXVHHLIM BO3BPATOM (FOPU3OHTANbHbIE CONIEHOMAbI)

P16 = anekTponHeBMaTU4ecKoe, C MHeBMaTUYECKIMM BO3BPATOM (FOPU3OHTarbHbIE CONEHOUAbI)

23 TN NUANOTA
23 = A531 - BC2

I L PY4YHOE OYBNNPOBAHUE
IL = Py4Hoe
= Top oTBEPTKY

U MATEPWAI COJIEHOUOA
U=PET
G = Heiinox

7 PA3BMEPbLI COJTEHOMOA
7=22x22
8=30x30
9=22x58

7 HANPSKEHWUE CONEHOUOA
cMm. cTp. 2/2.40

* B komnnekTe ¢ AByMS KOHLEeBbIMM Briokamu mog. 900-H mnnn 900-HN.




